

江苏首例!

爱国主义教育基地向未成年人卖票 检察院督促整改

快报讯(记者 宋体佳 通讯员夏丹 罗沁)3月31日,现代快报记者从常州市武进区人民检察院采访获悉,在该院公益诉讼的督促之下,淹城遗址公园已在景区入口处摆上“对未成年人免票”的公告牌,落实未成年人保护法中的相关规定。据了解,检察院通过公益诉讼督促爱国主义教育基地落实向未成年人免票规定,这在江苏省尚属首例。

2021年6月1日,《中华人民共和国未成年人保护法》(下称《未保法》)实施,其中第四十四条规定,爱国主义教育基地应当向未成年人免费开放。武进区人民检察院检察官在履职中发现,淹城遗址公园自2021年9月起被命名为江苏省爱国主义教育基地,但在运营过程中,却并未落实《未保法》规定,仍以“10元/次”的价格向未成年人售票。

武进区人民检察院在根据《人民检察院公益诉讼办案规则》开展案件线索评估和初步调查后,于今年2月23日决定进行公益诉讼立案。3月3日,武进区人民检察院召集当地相关职能部门召开了诉前磋商会议,共同推进淹城遗址公园景区门票整改。

据介绍,对于检察机关发出的诉前建议,淹城遗址公园非常配合,承诺会尽快落实整改,完善票务服务管理体系,在售票窗口、网络预约平台等进行“未成年人免票”的醒目提示,并向社会公众主动告知免票规定。同时,景区还承诺将对票务服务人员进行培训,明确免票规定、执行办法和现场服务的标准流程,确保未成年人免票规定迅速彻底落地。



整改后,淹城遗址公园在景区入口放置“对未成年人免票”的公告牌
武进检察院供图

服务管理体系,在售票窗口、网络预约平台等进行“未成年人免票”的醒目提示,并向社会公众主动告知免票规定。同时,景区还承诺将对票务服务人员进行培训,明确免票规定、执行办法和现场服务的标准流程,确保未成年人免票规定迅速彻底落地。

此后,武进区人民检察院在案件回访过程中发现,淹城遗址公园已在景区入口摆上“对未成年人免票”的公告牌,并计划在全年活动策划、文旅产品研发方面增加面向未成年人研学和文化宣教的爱国

主义教育相关内容,让爱国主义教育基地真正发挥实效。

据了解,这是《未保法》实施以来江苏首例检察院通过公益诉讼督促爱国主义教育基地向未成年人免票的案例。下一步,武进区人民检察院还将立足未成年人公益诉讼检察职能,继续深入推进专项行动,对辖区内6个爱国主义教育基地以及依法应当向未成年人免费开放的场所收费现象进行深度摸排,督促整改,推动落实未成年人免票规定,切实保护好未成年人的合法权益。

白天回暖! 4月好天气开场

但早晨气温较低,小心别着凉

快报讯(记者 王新月)3月的最后一周,降温感受明显,天也阴沉沉的。进入4月,好天气开始登场,气温也逐步回升,但早晚温差较大,大家还是要注意保暖。

受北方一股冷空气影响,3月31日,南京的天空阴沉,气温明显下降,相比3月30日白天最高气温下降9~10℃。风也不小,体感比较冷,部分地区还下起了小雨,好在降水到夜里渐止。

3月结束,阴有小雨的天气也结束了,南京未来三天都是多云或晴的好天气,最高气温也将逐步回升,4月1日最高气温12~13℃,2日最高气温15℃左右,3日最高气温将回升至17~18℃,体感逐渐舒

适。需要注意的是,这个双休日早晨的最低气温只有4~5℃,局部有霜或霜冻。不过整体来说,清明假期将是舒适宜人的。

全省来看,未来三天江苏以多云天气为主,最高温逐步回升,最低气温持续低迷。4月1日全省风力稍大,偏北风转东南风4~5级阵风6级,最高气温为12~14℃,夜里淮北北部地区多云转阴有时有阵雨,其他地区多云。后期最高气温稍有回升,但早晚温差较大。4月2日早晨最低气温,江苏西部地区3~4℃,其他地区1~2℃,大部分地区有霜或霜冻。从中长期预报来看,

清明假期最高温将稳步回升,重新冲破20℃。不过,此后仍有降温过

南京三日天气

今天 多云到阴 东北风3到4级 7~13℃
明天 多云转晴,早晨局部有霜或霜冻 偏东风2到3级 4~15℃
后天 晴到多云,早晨局部有霜或霜冻 偏东风3级左右 4~18℃



俭以养德 枕边芳唇

大地馈赠 扣锁良宵

中宣部宣教局 中国文明网

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

厨师待聘

待聘 快餐主厨。18362913298

遗失

遗失 南京锦佳人力资源管理有限公司公章(3201140939747)一枚,声明作废,寻回后不再继续使用。

遗失 南京市鼓楼区辰辰小宝餐饮店公章一枚,声明作废并保证寻回后不再使用。

遗失 南京市江宁区雷峰日用品咨询服务部公章,声明作废。

遗失 程康士官证,证号:13016132018,声明作废。

遗失 南京市下关区勤金招待所营业执照正、副本,统一社会信用代码,320107600094367,声明作废。

公 告

声明 南京新日教育培训中心于2022年3月30日完成全部学员退费,教师工资结清,已向教

育局申请办学许可证注销。没有债权债务。公示时间为十个工作日,监督电话:025-83230274

公 示 因 冯 健(320103196801041520)于

2022年2月27日去世。现家属根据遗嘱办理财产继承手续。如对其遗嘱有质疑或有债权债务者,自该公示登报之日起30日内,携带有效证件及材料与冯军(18120186688)联系。特此公示2022.3.31。

油价“七连涨”,加满一箱多花4.5元

快报讯(记者 潘荣)油价迎来“七连涨”!3月31日,国家发改委发布成品油调价通知,自2021年3月31日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别上调110元和110元。现代快报记者从江苏省发改委获悉,此次调价后,江苏92号汽油上涨至8.7元/升,95号汽油上涨至9.25元/升,0号柴油上涨至8.39元/升。以92号汽油每升涨0.09元计算,对于油箱容量50升的车主来说,加满一箱油比调价前要多花4.5元。

根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2022年3月31日24时起,汽柴油零售限价上调。调价后,江苏92号汽油、95号汽油及0号柴油每升分别上调0.09元、0.09元和0.1元。本轮是2022年第六次调价,调价过后,2022年成品油调价将呈

现“六涨零跌零搁浅”的格局,这也是国内成品油价跨年度“七连涨”。

对于广大车主来说,本次上调政策落实之后,出行成本将继续增加。以油箱容量为50L的家用轿车为例,加满一箱92号汽油将较之前多花4.5元。以月跑2000公里,百公里油耗为8L的小型私家车为例,到下次调价窗口开启之前,车主用油成本将增加7.2元。

隆众资讯分析认为,以当前的国际原油价格水平计算,下一轮成品油调价开局将呈现下行的趋势。目前来看,由于俄乌谈判持续进行、局势出现缓和迹象,且美国计划大规模释放战略储备,后市国际油价或面临较大利空压力,预计下一轮成品油价下调的概率较大。下一次调价窗口将在2022年4月15日24时开启。

高1.8米!生下就会走!小长颈鹿好萌

快报讯(记者 张然)长颈鹿生下来有多高?近日,南京红山森林动物园里的长颈鹿夫妻圣诞和纯子迎来了它们的第八个宝宝。长颈鹿宝宝生下来个头就有1.8米,但在妈妈身边显得十分迷你乖巧。长颈鹿一家其乐融融的画面,温暖了大家,长颈鹿宝宝成“团宠”。

昨天,记者在动物园见到刚出生5天的长颈鹿宝宝。它不仅能够走,而且会跑,蹦蹦跳跳的,脖子向前伸,尾巴有节奏地甩起来,憨态可掬。它的姐姐厉厉今年3岁,哥哥小七今年两岁,姐姐和哥哥不时地伸出长长的脖子,和它贴贴、亲亲,或者用头在它身上蹭一蹭,十分亲昵。

姐姐、哥哥忙着带娃,妈妈纯子则在一旁淡定地吃树叶,补充营养。长颈鹿宝宝不时地钻到妈妈肚子下面,吮吸几口奶,又撒着欢跑去玩了。

“长颈鹿是群居动物,哥哥、姐姐跟长颈鹿宝宝的关系非常好,第一天见面的时候,它们就对长颈鹿宝宝很有兴趣。”饲养员张藐说,小七用腿去拨弄小长颈鹿的身体,鼓励它大胆往前走。怎么奔跑,它也是跟哥哥姐姐学的。

这只长颈鹿宝宝出生的那天,已经怀孕15个月的妈妈纯子早早



身高1.8米的小长颈鹿在喝妈妈的奶

现代快报+记者 施向辉 摄

地回到内舍。下午5点51分,小长颈鹿的前腿出来了,然后是头,下午6点28分,身高1.8米、重68.4千克的小长颈鹿终于滑落到厚厚的稻草上。它一出生就要经历高空坠落,因为妈妈生产的位置离地面有两米多。经多次尝试,摔倒了一次又一次,小长颈鹿终于在第十一次站立尝试后成功了。站起来十几分钟,它就开始找妈妈要奶喝。